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A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolája 2023. június 2-án 

rendezte meg a hagyományos éves doktorandusz konferenciáját „Az összehasonlító módszer 

alkalmazásának irányai a jog- és államtudományokban” címmel. Az Igazságügyi Minisztérium 

jogászképzés színvonalának emelését célzó programjának segítségével megvalósuló 

rendezvénynek ezúttal a Microsoft Teams felülete adott otthont.  

A szakmai program Prof. Dr. Blutman László, a Doktori Iskola vezetőjének köszöntőjével 

kezdődött, majd Prof. Dr. Mezei Péter, a Szegedi Tudományegyetem Doktori Intézetének 

igazgatója tartott nyitó előadást az összehasonlító módszer jelentőségéről angol nyelven, 

„Introductory thoughts about the phenomenon of the comparative method” címmel. 

 

 

Plenáris előadás: 

 

 
 

 

A plenáris megnyitót követően a konferencia két szekcióban folytatódott. Az első platform, 

amelyet Dr. Csatlós Erzsébet a Közjogi Intézet adjunktusa elnökölt, a magyar anyanyelvű 

doktori hallgatók számára biztosított lehetőséget magyar és angol nyelven, hogy bemutassák 

kutatási eredményeiket. A második szekcióban Dr. Kertészné Dr. Váradi Szilvia, a Nemzetközi 

Jogi és Európa-jogi Tanszék adjunktusának elnöklése mellett kizárólag angol nyelvű előadások 

hangzottak el a legkülönbözőbb témákban.  

 



Magyar nyelvű szekció:  

 

 
 

Angol nyelvű szekció: 

 

 
 

 

A rendezvény kiváló lehetőséget nyújtott a doktori hallgatók számára a jogösszehasonlítás 

módszertanának elméleti és gyakorlati megvitatására, ezáltal bővítve a résztvevők tudományos 

és módszertani ismereteit, szélesítve a fiatal kutatók látókörét. A konferencia anyagát 

összefoglaló jelen kötet első része tartalmazza a két szekció magyar és angol nyelvű 

előadásainak absztraktjait, a második részben pedig az előadások alapján készült, válogatott 

tanulmányok olvashatók.  

 



 

 

A konferencia időpontja: 

2023. június 2. 09:30-16:30 

A konferencia helyszíne: 

Online MsTeams programon keresztül 

 

A konferencia a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolájának és 

az Igazságügyi Minisztérium jogászképzés színvonalának 

támogatását célzó programjának a támogatásával valósult meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 


